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Caldaia in acciaio inox
Stainless Steel Boiler

Idropulitrice Acqua Calda
Hot Water H.P. Cleaner

Pompa in linea
Triplex pump

Alimentazione Elettrica
Electrical Power Supply

Accessori Standard
Standard accessories

TMTR MF2.10 (3/8 )

Tubo H.P. Hose
10 m 8 0 barDN 40

Lancia vapore Vapor lance

1112509003

Pistola Gun

11125 00311

Idropulit ici ad acqua caldar
High pressure hot water cleaners

G-STEAMModel
Modello

Sistema anticalcare
Antiscale system

Dimensioni :(cm) LxPxH 85x65H100
Dimensions (in) LxWxH: 34x26x40

In linea con le disposizioni del
D.lgs n.150 del 14 Agosto 2012

In line with new EU
2009/128/CE regulations

The weed solution
La soluzione per il diserbo

Caratteristiche tecniche / Technical features

Model Code Engine

Modello Codice Motore

Bar psi l/min gpm °C °F Kw HP l. gal. 50Hz type w/pallet

TM GS-1 0512021003 130 1900 8 2.1 99.5 211 1.8 2.5 25 6.6 230 Electric 190

TM GS-3 0512031003 130 1900 8 2.1 99.5 211 4 5.5 25 6.6 230 Honda GX160 190

Weight

KgPressione Portata Temp. Max. Potenza Serbatoio Gasolio

Pressure Output Max. Temp. Power Fuel tank Volt

Motore Benzina
Gasoline EngineG
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Professional line

Accessori Opzionali Optional accessories

1112505003 (47 cm - 100°C)

Lancia con ugello rotante 04
Lance with turbo nozzle 04

1101505003

Avvolgitubo
Hose reel

TMTR MF2.20 (3/8 )

TMK011.01

TMK012.01

Richiede installazione professionale
Professional installation required

Controllo fiamma
Flame control device

Controllo livello acqua
Lack of water alarm

Extension hose
Prolunga tubo
20 m 8 400 barDN

1118501003

Regolatore portata
Flow regulator 1/4" MF

Un design pensato per
semplificare la manutenzione
Easy accessibility
and maintenance

Diserbo senza prodotti chimici
Weeding without chemicals

IT Caratteristiche Tecniche
■ Regolazione pressione
■ Comandi a 12 o 24V
■ Valvola di sicurezza
■ Caldaia in acciaio inox
■ Caldaia silenziata a compensazione di flussi
■ Freni su ruote
■ Serbatoio gasolio da 25 litri
■ Vaschetta acqua con galleggiante
■ Anticalcare professionale (dosato)

DOTAZIONI OPZIONALI
■ Controllo fiamma
■ Controllo livello acqua
■ Avvolgitubo

ES Características Técnicas
■ Regulación presión
■ Mandos de 12V o 24V
■ Válvula de seguridad
■ Caldera de aciero inoxidable
■ Caldera silenciada mediante compensación de flujos
■ Frenos sobre ruedas
■ Recipiente 25 litrosgasóleo
■ Depósito de agua interno con flotador
■ Dispositivo para la eliminación de la cal (profesional)

DISPOSITIVOS OPCIONALES
■ Control llama
■ Control falta de agua
■ Enrollador de manguera

FR Caractéristiques Techniques
■ Régulation de la pression
■ Commandes à 12V ou 24V
■ Soupape de sûreté
■ Chaudière en acier inox
■ Chaudière silencieuse à compensation de flux d’aire
■ Roues avec frein de blocage
■ Réservoir 25 litre pour le gazole
■ Réservoid d’eau avec flotteur
■ Dispositif professionnel contre le tartre (doseur)

DISPOSITIFS OPTIONNELS
■ Dispositifs contrôle-flamme
■ Témoin niveau de l’eau
■ Enrouleur

EN Technical Features
■ Pressure regulator
■ 12V or 24V control panel
■ Safety valve
■ Stainless Steel boiler
■ Noiseless boiler with air flow compensation
■ Wheels with brake
■ 25 liters fuel tank
■ Internal water tank with floater
■ Professional antiscale system

OPTIONALS
■ Flame control device
■ Lack of water alarm
■ Hose reel

La soluzione più efficace per il trattamento delle
erbe infestanti. Spruzzando acqua calda (99,5° C),
viene distrutta la struttura cellulare fino alla radice
senza l’aggiunta di prodotti chimici  in linea con le,
nuove norm .ative europee

The most effective solution for the treatment of
weeds. By spraying hot water (99.5° C), the weed
cell structure is destroyed up to the root without the
addition of chemical products  in line with the new,
EU directives.

Prima
Before

Dopo
After

1112508003

Lancia vapore
carrellata
Vapor trolley
spray gun

11125 00310

Lancia per ugello lavaggio
Lance for washing nozzle

14 1503 (8/1 0)UWJ 3

Ugello 1/4"MEGNozzle

Motori originali Honda GX

Genuine Honda seriesGX
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